Code	IDI
Company name	International Development & Investment Corporation
Date	29/12/2015
Subject	Notice of public offering

Content:

International Development & Investment Corporation (IDI) announced a public offering to the existing shareholders as follows:

- 1. Issuer: International Development & Investment Corporation
- 2. Charter capital: VND983,250,000,000
- 3. Stock symbol: IDI
- 4. Stock type: Common Stock
- 5. Par value: VND10,000
- 6. Total issue volume: 98,325,000 shares
- 7. Total issue value (based on par value): VND983,250,000,000
- 8. Apportion ratio: 1:1 (01 share 01 purchase right)
- 9. Exercise ratio: 1:1 (01 purchase right 01 new share)
- 10. Record date: will be noticed.
- 11. Transference and subscription time: will be noticed.
- 12. Subscription place:
- ✓ Shareholders whose shares have been deposited: at the securities firms where shares have been deposited.
- ✓ Shareholders whose shares have not been deposited: at International Development & Investment Corporation.
- 13. Bank for blocking depository money
- ✓ Account holder: International Development & Investment Corporation
- ✓ Account number: 84 537 737
- ✓ Bank: VPBank An Giang Branch.